

LIST OF ERRATA

for O.Korosteleva (2013). *Nonparametric Methods in Statistics with SAS Applications*, CRC Press.

1. Page 14, line 2 in the table: “ x_3 ” should be “ y_1 ”; and “ x_4 ” should be “ y_2 ”.
2. Page 33, in Exercise 2: “18 true or false questions” should be changed to “19”.
3. Page 81, line 3 from top: Should be “same as 12r2” instead of “same as 12r2s”.
4. Page 85, line 2 under the graph: in the code, 45 should be replaced by 145.
5. Page 87, definition of $J_m(f)$: “ $\partial^2 f$ ” should be replaced by “ $\partial^m f$ ”.
6. Page 106, formula in line 8 from bottom: “ $x_k = x_k$ ” should be replaced by “ $X_k = x_k$ ”.
7. Page 122, in the table, d_i should be changed to e_i in two places.
8. Page 142, line 2 from top: “height of the bin” should be replaced by “ height of the bar over the bin”.
9. Page 154, definition of Jackknife, three sums are with respect to j not i .